



Житель Камешкирского района осужден за причинение смерти знакомому



Собранные Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Камешкирского района по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 3 октября 2021 года в селе Русский Камешкир мужчина, находясь у себя дома, распивал спиртное в компании знакомых. В процессе общения между хозяином квартиры и одним из гостей возник конфликт из-за бывшей сожительницы злоумышленника. В ходе выяснения отношений мужчина ударил потерпевшего по лицу рукой, тот упал на пол, после чего злоумышленник нанес ему несколько ударов руками по голове, телу, рукам и ногам и не менее двух ударов деревянной скалкой по голове. Мужчина потерял сознание от причиненных телесных повреждений. Хозяин квартиры вынес оппонента в подъезд. Поскольку пострадавший в себя не пришел, злоумышленник попросил соседа вызвать скорую медицинскую помощь.

Потерпевший 1986 года рождения скончался в больнице 11 октября 2021 года, причиной смерти стала закрытая черепно-мозговая травма.

В ходе следствия и судебного разбирательства злоумышленник находился под стражей. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал. Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за кражу и нарушение неприкосновенности жилища.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1659119>